dal 02 al 21 novembre 2010

AL SALONE MARGHERITA

"Di 28 ce n'è uno" 

con Samanta Togni,

il Tenore Robert Stainer e la comica partecipazione di Sergio Viglianese, il Magico Alivernini e Luciano Lembo con il corpo di ballo interprete anche del Burlesque Show





Sinossi dello spettacolo:

È un esortazione al cercare chi si è veramente e al non accontentarsi di seguire il flusso della massa che non sceglie, che non è individuo e che non ha un identità.

Tutto visto attraverso i numeri. 

I numeri misurano e ci misurano. 

Dicono di noi peso, forma, sostanza. 

Tutto è misurabile.  Partendo da questo centro di gravità il mondo osservato con lo spirito comico di Mr.Phino ci appare pieno di cose curiose che accadono così senza un vero perché …come la vita stessa!!

E la “comunicazione” è oggi al centro di tutta una serie di cause ed effetto.

Analizzandola e prendendone pieno controllo si possono ottenere una serie di vantaggi nonché fare tutta una serie di scoperte che lasciano li per li meravigliati e subito dopo stupiti per arrivare alla soglia dello sbigottimento quando i sensi delle parole vengono analizzati e messi nella loro giusta logica luce perdendo il senso e l’efficacia iniziale.

La comunicazione si rarefa’ e diviene gesto ed attraverso singoli gesti si possono capire interi mondi. 

Ecco che l’analisi dei “vigili del Mondo” e poi “dell’Italia” ci offre l’opportunità di cogliere delle importanti cognizioni.

I paesi del mondo emergono allora nella loro caratteristica di unicità e si approda passando per la regione più loquace e chiassosa, la Campania, ad  una Nazione: il  Brasile, eloquente e musicale.

Il passo dall’America Latina all’America del Nord è breve e si apre un mondo fatto di modernità e di stress dove i suoni sono a questo punto l’unico veicolo per potersi parlare ecco che nasce la famiglia Jazz.

Mai distanti però dai nostri substrati culturali ci accorgiamo che tutto nasce da esigenze molto nostrane e che in una Napoli moderna si colgono fonti d’ispirazione eccezionali. 

Infatti una Livella De Curtisiana eccezionale ci colloca ai vertici della spettacolarità della cultura di sempre. 

Interpretata con le voci di Totò di Gassman e di Troisi.
Si chiude con considerazioni sul tempo e la qualità della vita cose che uno si porta a casa e che fanno si che lo spettacolo continui nei propri occhi e nel proprio cuore per tanto tempo ancora o almeno… ”Phino” alla prossima volta.

Comici, belle donne e cantanti sono gli ingredienti principali di questo esilarante show, basato su una serie di riflessioni su argomenti che spaziano dall’attualità alle forme di comunicazione, dalla famiglia, al rapporto uomo-donna, dalla religiosità alla poesia.

In questo viaggio Mr. Phino si avvale della presenza di altri Artisti Come Deborah Salvalaggio. 

Soubrette di rara bellezza ed intelligenza che non disdegna di attrarre anche per doti di sensualità difficili da trovare. 

Alberto Alivernini con la sua magia fuori dal tempo e dai tempi visto che non sempre riesce e non sempre è chiaro chi sia il Mago.

Sergio Viglianese che con i suoi personaggi riporta l’attenzione su quei soggetti sociali che tutti noi vediamo nella vita di tutti i giorni e che presi di petto rispondono con ironia. Unica risposta alla stranezza dell’esistere.

Poi l’arte canora di Robert Steiner che del bel canto, come si chiamava una volta, è degno rappresentante con arie prese dai migliori Musical moderni come dal grande repertorio lirico. 

E ciliegina sulla torta “Ospiti a sorpresa” uno spazio interamente dedicato a tanti amici che “sconosciuti o quasi” hanno la loro da dire nel canto, nel ballo, nella poesia, nella prosa, nell’intrattenimento in genere. Insomma un luogo dove si possono fare delle bellissime scoperte. 

Il tutto con la perizia e passione musicale di Aldo Perris e i movimenti di scena e quadri emozionali di Manolo Casalino.

Per le Luci, la Regia, le scene sono tanti e tali i partecipanti che non si evince un solo nome.

Durata dello show 2 ore circa. 

Una pausa per lo spuntino tradizionale del Bagaglino e poi Cadeau a sorpresa per tutti.

