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presenta

Crisi di Classe.

La lezione americana.

Giovedi  4 novembre  ore 16

Sala Petrassi - Auditorium Parco della Musica 

Il racconto della crisi economica attraverso interviste a professori, economisti, sociologi e scrittori, ma soprattutto attraverso le storie e le testimonianze dirette delle persone comuni, che di quella crisi hanno subito le conseguenze più drammatiche. 


Un viaggio attraverso l’America e le periferie dell'Europa disunita, sulle tracce di quel che resta della Middle Class inseguendo la dissolvenza del Sogno americano. 


A tre anni dal cortocircuito che ha colpito l’economia mondiale, un’analisi lucida dello smarrimento e della crisi d’identità del ceto medio, tra illusioni e speranze, inganni e promesse mancate. 


Cosa resta dell'American dream? Quale modello per ripartire e, soprattutto, quale via d'uscita prendere alla fine della lezione. 
Alla proiezione del film seguirà una tavola rotonda con economisti, giornalisti e banchieri moderata dal Prof. Mario Baldassarri, Presidente Commissione Finanze e Tesoro del Senato, dal Prof. Antonio Pedone e da Luca Paolazzi, direttore del Centro Studi Confindustria. 
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